



Выставка поделок «Осенние фантазии» в группе «Весёлые гномики»



Выставка поделок «Осенние фантазии» в нашей группе (фотоотчет)

Традиционно осенью в нашей группе «Весёлые гномики» проходит выставка поделок из овощей, фруктов и природного материала "Осенние фантазии" Дети и их родители приняли активное участие в этой выставке: каждая семья творчески подошла к созданию поделок. Некоторые семьи представили не одну, а сразу несколько работ в разных техниках исполнения это семья кашаевой Валерии и Гореловой Насти. Общение с природой, знакомство с материалами из природы, изготовление из них поделок положительно сказывается на развитии эстетических чувств детей.

Изготовление поделок требует от ребенка ловких действий, детская рука приобретает уверенность, точность, а пальцы становятся гибкими.

И пусть поделки пока не очень совершенны, но они приносят огромную радость детям. Эти эмоции являются важным стимулом воспитания у них трудолюбия.

Приятного просмотра!



*1 место
Номинация
«Превращение
овощей»
Девин Илья*



**I место
Номинация
«Сказочный лес»
Кашаев Денис**



**II место
Номинация
«Сказочный лес»
Волобуев Матвей**



*II место
Номинация
«Сказочный лес»
Кашаева Валерия*



**I место
Номинация
«Цветочный вальс»
Горелова
Анастасия**



**I место
Номинация
« Очей очарования»
Девина Ксения**

Благоприятный эмоциональный настрой детей во время совместного изготовления с родителями поделок из природного материала, радость общения в труде, наслаждение, испытываемое в процессе очень важны для общего развития.

Работа с природным материалом становится эффективным средством гармонического развития детей, способствует дружеским взаимоотношениям взрослых и детей.

Спасибо всем за внимание